Erratum

Erratum: "Wake-up Call: Rapid Increase in Human Fungal Diseases under Climate Change"

Lindsey Konkel Neabore

Environ Health Perspect 132(4):042001 (2024), https://doi.org/10.1289/EHP14722

The article misspelled the given name of Johanna Rhodes as Joanna Rhodes in the third sentence of the fourth paragraph of the "Environmental Influences on Antifungal Resistance" section.

Corrected, the sentence should read:

"In contrast with bacteria, where small, circular pieces of DNA called plasmids are the main vehicle for antimicrobial-resistant gene transfer, ⁴⁵ fungi appear to employ a host of mechanisms, says Johanna Rhodes, a microbiologist at Imperial College London." *EHP* regrets the error.